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Bucureşti, 1 august 2018 – În cadrul şedinţei de astăzi, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) a aprobat măsuri privind cadrul
de funcţionare a pieţelor financiare nebancare supravegheate – asigurări, piaţă de capital şi pensii private, printre care:

A. Reglementare

Norma pentru aplicarea Ghidului ESMA privind cerințele de guvernanță a produselor MIFID II (norma va fi transmisă, spre publicare, Monitorului
Oficial al României).

      B. Supraveghere
 

Rezultatele controlului periodic desfășurat la societatea Atlantic Broker Group Broker de Asigurare S.R.L.;

Rezultatele controlului inopinat efectuat la societatea Silga Broker de Asigurare - Reasigurare S.R.L.;

Rezultatele controlului efectuat la societatea Capricorn Insurance Broker S.R.L.;

Rezultatele controlului inopinat efectuat la societatea Avantgarde Broker de Asigurare S.R.L.;

      C. Autorizare

Numirea domnului Hans Raumauf pentru un nou mandat în funcția de membru al Consiliului de Supraveghere la societatea BCR Asigurări de
Viață Vienna Insurance Group S.A.;

Numirea domnului  Jörg Karsten Menzer pentru un nou mandat  în funcția de membru al Consiliului de Supraveghere al societății Signal Iduna
Asigurare Reasigurare S.A.;

Numirea doamnei Gabriela Rentea pentru un nou mandat în funcția de Director general adjunct la societatea ABC Asigurări Reasigurări S.A.;

Numirea domnului George-Gabriel Sandu pentru un nou mandat în funcția de Director general adjunct la societatea ABC Asigurări Reasigurări
S.A.;

Numirea domnului Florea Podolan pentru un nou mandat în calitate de membru al Consiliului de Administrație al societății ABC Asigurări
Reasigurări S.A.;

Numirea domnului Ioan Radu pentru un nou mandat în calitate de membru al Consiliului de Administrație al societății ABC Asigurări Reasigurări
S.A.;

Numirea domnului Haranghelovici Ovidiu în funcția de conducător executiv (Director executiv) la societatea  Direktasig Filadelfia Broker de
Asigurare S.R.L.;

Numirea doamnei Gâdea Alina Vasilica în funcția de conducător executiv (Director executiv) la societatea Globasig Broker de Asigurare-
Reasigurare S.R.L.;
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Numirea domnului Neațu Laurențiu în funcția de conducător executiv (Director general) la societatea  Westaco Broker de Asigurare S.R.L.;

Numirea domnului Radu Cătălin Răsvan în calitate de membru în Consiliul de Administrație al Amundi Asset Management S.A.I. S.A.;

Modificarea adusă actului constitutiv al societății Mercedes - Benz Insurance Broker S.R.L. (cesiune de părți sociale, structura asociaților);

Modificările intervenite în documentele fondurilor deschise de investiţii Raiffeisen Benefit, Raiffeisen Benefit Euro, Raiffeisen Confort, Raiffeisen
Confort Euro, Raiffeisen Ron Plus, Raiffeisen Euro Plus, Raiffeisen Dolar Plus, Raiffeisen Ron Flexi, Raiffeisen România Acțiuni, Raiffeisen
Moderat Ron, Raiffeisen Moderat Euro, Raiffeisen Conservator Ron și Raiffeisen Conservator Euro, administrate de SAI Raiffeisen Asset
Management S.A.;

Prospectul proporționat în vederea majorării capitalului social al societății Foraj Sonde S.A. Craiova;

Înregistrarea la A.S.F. a caracteristicilor societății Amylon S.A. Sibiu ca urmare a fuziunii prin absorbție a societății Rommac Trade S.R.L. Olteni;

Emiterea certificatului de înregistrare a  produselor structurate emise de SSIF BRK Financial Group S.A.;

Retragerea de la tranzacționarea de pe BVB-ATS a acțiunilor emise de societatea Vinaria S.A. Sibiu ca urmare a finalizării procedurilor impuse
prin Regulamentul 2/2017 privind transferul sau retragerea de la tranzacționare a valorilor mobiliare ale emitenților în cazul închiderii unui sistem
alternativ de tranzacționare.

  D. Diverse

Informare privind analiza perioadei de plată și soluționare a dosarelor de daună avizate la asigurători în trimestrul I 2018, în baza polițelor de
asigurare obligatorie auto RCA.

*********

 
Despre ASF

ASF este autoritatea naţională, înfiinţată în anul 2013 prin OUG 93/2012 aprobată prin Legea 113/2013, pentru reglementarea şi supravegherea
pieţelor asigurărilor, a pensiilor private, precum şi a pieţei de capital. ASF contribuie la consolidarea cadrului integrat de funcţionare a celor trei
sectoare, care însumează peste 10 milioane de participanţi. Mai multe informaţii puteţi găsi pe www.asfromania.ro.
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